ARKANSAS SENATE

84th General Assembly - Regular Session, 2003

Amendment Form

JBC 03/13/03 (Technical Error Correction)

Amendment No. 2 to Senate Bill No. 619.

Amend Senate Bill No. 619 as engrossed, 03/11/03:

Page 6, lines 21 and 22, delete "City of Pine Bluff, Arkansas" and substitute "Office of the Treasurer of State"

AND

Page 6, delete line 27 and substitute the following: "(01) CITY OF PINE BLUFF, ARKANSAS

(a) GENERAL REVENUE

\$1,066.73

(b) SPECIAL REVENUE

\$2,927.45"

AND

Page 6, lines 31 and 32, delete "City of West Point, Arkansas" and substitute "Office of the Treasurer of State"

AND

Page 7, delete line 1 and substitute the following: "(01) CITY OF WEST POINT, ARKANSAS

(a) GENERAL REVENUE

\$ 797.70

(b) SPECIAL REVENUE

\$2,171.27"

AND

Page 7, lines 5 and 6, delete "City of England, Arkansas" and substitute "Office of the Treasurer of State"

AND



Page 7, delete line 11 and substitute the following: "(01) CITY OF ENGLAND, ARKANSAS (a) GENERAL REVENUE (b) SPECIAL REVENUE	\$ 573.49 \$1,491.48"
AND	
Page 7, lines 15 and 16, delete "City of Dermott, Ark." "Office of the Treasurer of State"	ansas" and substitute
AND	
Page 7, delete line 21 and substitute the following: "(01) CITY OF DERMOTT, ARKANSAS (a) GENERAL REVENUE (b) SPECIAL REVENUE	\$ 6,942.98 \$18,530.75"
AND	
Page 7, lines 25 and 26, delete "City of McNab, Arkan "Office of the Treasurer of State"	sas" and substitute
AND	
Page 7, delete line 31 and substitute the following: "(01) CITY OF MCNAB, ARKANSAS (a) GENERAL REVENUE	\$1,131.68
(b) SPECIAL REVENUE	<u>\$3,105.00</u> "
The Amendment was read the first time, rules suspended and read the second time and By: Joint Budget Committee MAH/MAH - 031320031047 MAH427 Secretary	